
Referat af menighedsplejens årsmøde 18/7 2021 
 
Ad 1. Formanden bør velkommen og foreslog Bent som dirigent. Valgt. 
Ad 2. Dirigenten foreslog Anna-Grethe som referent. Valgt. 
Ad 3. 
I 2019 havde vi årsmøde den 17. marts. Bestyrelsen konstituerede sig, så 
bestyrelsen kom til at se således ud, formand Karin Bordin, næstformand Pia 
Svenning, kasserer Anna-Grethe Madsen, samt bestyrelsesmedlemmer Inga 
Dalgaard og Randi Petersen. 
Allerede et par dage efter årsmødet fik jeg en henvendelse fra en mor med to 
børn, der gerne vil have feriehjælp. Jeg bliver enig med hende om, at vi 
kunne hjælpe dem med at komme på bondegårdsferie på Stevns. Det 
kostede 3.000,00 kr. som bestyrelsen bevilgede, så de kom af sted fra den 
20.7 til den 27.7.19. Efterfølgende fik jeg en mail fra dem, om at de havde 
haft en skøn uge. 
FDF søgte om 3.500,00 kr. til deres sommerlejr, og det blev selvfølgelig også 
bevilget. 
I august 2019 fik vi brev fra Nykredit, som er vores bank. De ville have 
legitimations oplysninger på bestyrelsen, samt vedtægter og referat fra 
årsmødet. De oplysninger de havde var 10 år gamle. Det har jeg brugt meget 
tid på, ca. 30 telefonsamtaler. Grunden var, at jeg indberettede på kirkens 
CVR nr., som jeg havde fået oplyst af kassereren. Jeg skulle i stedet for have 
brugt menighedsplejens konto nummer. Jeg håber banken har de rigtige 
oplysninger nu, og at alle problemer er løst. Banken har foreslået, at 
menighedsplejen opretter eget CVR nr. 
I august fik vi også lavet tavshedspligtskemaer, som alle har underskrevet. 
I oktober fik vi oplysning om, hvornår der kunne søges julehjælp hos 
Frimurerne. Vi søgte om 30 kurve, og efter lidt mailkorrespondance blev vi 
enige om 20 stk. Det var vi meget glade for. Vi kunne jo risikere, at de sagde 
0 stk.I dec. havde vi møde om, hvem der skulle have julehjælp. Vi fik 20 
ansøgninger, så alle fik. Efterfølgende fik vi een mere, der søgte julehjælp, 
som også blev bevilget. Der var også søgte om hjælp til 4 klapstole. Det 
bevilgede vi også. 
I 2020 er der ikke sket så meget. FDF søgte om 1.000,00 til køb af bøger, 
som de fik. 
Julen 2020 var meget svær. Vi prøvede at søge Frimurerne, men fik 
desværre ikke noget. Vi fik 16 ansøgninger om julehjælp, som vi imødekom 
og betalte af egne midler. 
Pia Svenning valgte at forlade menighedsplejen i december, og ind kom Ole 
Pedersen, der hidtil havde været suppleant. 
Her i år har vi modtaget en ansøgning fra en enlig mor med to børn om 
feriehjælp, som vi bevilgede. 
Vi siger tak fordi I lyttede. 
Beretningen blev godkendt. 
Ad 4. Det reviderede regnskab blev uddelt og kommenteret af kassereren. 



Godkendt. 
Ad 5. Det estimerede budget blev uddelt. Vi forventer ikke at modtage tilskud fra 
nogen. Om vi får hjælp fra Frimurerlogen til julehjælpen, ved vi ikke. Godkendt 
Ad 6. Der er ikke indkommet forslag til behandling. 
Ad 7. Inga og Karin blev genvalgt uden modkandidater. 
Ad 8. Udgår iflg. § 3, stk. 5. 
Ad 9. Lise blev genvalgt uden modkandidat. Vi mangler dog 1 bestyrelsessuppleant 
og 1 revisorsuppleant. 
Ad 10. Ingen bemærkninger. 


